
ПРОТОКОЛ № 18 

засідання постійної комісії міської ради з питань дотримання прав людини, 

депутатської діяльності та етики, законності і правопорядку, конфлікту 

інтересів  

22 листопада 2023 року 

м. Ковель                                                                                 Початок: о 09:00  

                                                                                                  Закінчення: о 09:25  

 

Присутні члени постійної комісії: Мілінчук А., Середюк Т., Стасюк Г.  

Відсутня член постійної комісії Федосюк В. 

Запрошені:  

Багнова О. – секретар міської ради; 

Барна Л. -  заступник начальника управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради; 

Ваврищук А. –  головний спеціаліст юридичного відділу виконавчого 

комітету міської ради;  

Дудка С. – начальник  управління капітального будівництва та житлово-

комунального господарства виконавчого комітету міської ради;  

Жигаревич В. – заступник міського голови;  

Кузьмук Т. – головний спеціаліст, юрисконсульт управління культури, 

молоді, спорту та туризму виконавчого комітету міської ради;  

Лис Р. – заступник начальника управління культури, молоді, спорту та 

туризму виконавчого комітету міської ради;  

Логвінов В. – начальник  відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради; 

Миронюк А. – депутат  міської ради;  

Романюк А. – заступник начальника  відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради; 

Пшава О. – головний спеціаліст відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради;  

Сагаль С. – начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради. 

Яковлев Т. – перший заступник міського голови. 

 

Головуючий на засіданні — голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  



           Порядок денний: 

          1. Про порядок денний  засідання постійної комісії з питань 

дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, законності і 

правопорядку, конфлікту інтересів. 

 Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.         

          2.(9).Про затвердження Антикорупційної програми Ковельської 

міської ради на 2023-2025 роки. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Миронюк. 

3.(13.30).Про затвердження технічної  документації з нормативної 

грошової оцінки земельних ділянок в межах території Ковельської 

територіальної громади. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

4.(23).Про внесення змін до рішення міської ради від  25.02.2021 

№5/117 «Про перейменування та припинення відділів». 

Доповідає начальник управління культури, молоді, спорту та туризму 

виконавчого комітету міської ради Андрій Мигуля. 

5.(24).Про збільшення розміру статутного капіталу та затвердження  

Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ «КОВЕЛЬТЕПЛО». 

Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

6.(25).Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних актів 

на 2024 рік. 

Доповідає начальник управління економічного розвитку та торгівлі 

виконавчого комітету міської ради Юрій Кондратович. 

         7.(26).Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 2/36 

“Про      затвердження структури,  загальної чисельності апарату управління 

міської  ради та її виконавчих органів”. 

Доповідає  начальник  відділу з питань діяльності правоохоронних 

органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи виконавчого комітету 

міської ради Сергій Хомич. 

  8.Різне.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ голови постійної комісії Андрія Мілінчука розпочати роботу 

постійної комісії міської ради. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

Розгляд питань порядку денного:  



СЛУХАЛИ: 1. Про порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів.  

Доповідає голова постійної комісії Андрій Мілінчук.  

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів взяти за основу.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний, проєкт рішення № 29 «Про затвердження Положення про 

управління соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської 

ради».  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано. 

  

ПРОПОЗИЦІЯ: включити до порядку денного засідання постійної комісії, як 

невідкладний, проєкт рішення № 30 «Про звернення депутатів Ковельської 

міської ради Волинської області щодо вирішення питання закупівлі 

електроенергії та водопостачання для мешканців гуртожитку на вул. 

Чубинського, 16 в м. Ковелі».  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

ПРОПОЗИЦІЯ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: порядок денний засідання постійної комісії міської ради з 

питань дотримання прав людини, депутатської діяльності та етики, 

законності і правопорядку, конфлікту інтересів затвердити в цілому з 

проголосованими доповненнями.  

 

СЛУХАЛИ:2.(9). Про затвердження Антикорупційної програми Ковельської 

міської ради на 2023-2025 роки. 

Доповідає депутат міської ради Андрій Миронюк. 



ВИСТУПИЛИ:  головний спеціаліст відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради Олександр Пшава, перший заступник 

міського голови Тарас Яковлев. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного проєкт 

рішення з даного питання для доопрацювання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ:  рекомендувати сесії зняти з розгляду порядку денного проєкт 

рішення з даного питання для доопрацювання. 

 

СЛУХАЛИ: 3.(13.30).Про затвердження технічної  документації з 

нормативної грошової оцінки земельних ділянок в межах території 

Ковельської територіальної громади. 

Доповідає начальник відділу земельних ресурсів виконавчого комітету 

міської ради Вадим Логвінов. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 4.(23).Про внесення змін до рішення міської ради від  25.02.2021 

№5/117 «Про перейменування та припинення відділів». 

Доповідає  головний спеціаліст, юрисконсульт управління культури, 

молоді, спорту та туризму виконавчого комітету міської ради Тетяна 

Кузьмук. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:5.(24). Про збільшення розміру статутного капіталу та 

затвердження  Статуту ПІДПРИЄМСТВА ТЕПЛОВИХ МЕРЕЖ 

«КОВЕЛЬТЕПЛО». 



Доповідає начальник управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ:6.(25).Про затвердження плану підготовки проєктів регуляторних 

актів на 2024 рік. 

Доповідає заступник начальника управління економічного розвитку та 

торгівлі виконавчого комітету міської ради Лілія Барна. 

ПРОПОЗИЦІЯ: проєкт рішення з даного питання взяти за основу. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ПРОПОЗИЦІЯ: доповнити проєкт додатку до рішення пунктом 2 такого 

змісту: «2. Про внесення змін до Правил благоустрою територій населених 

пунктів Ковельської територіальної громади».  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

  

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з доповненням.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання в цілому з доповненням. 

 

 СЛУХАЛИ: 7.(26).Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 

№ 2/36 “Про      затвердження структури,  загальної чисельності апарату 

управління міської  ради та її виконавчих органів”. 

Доповідає  заступник начальника  відділу з питань діяльності 

правоохоронних органів, оборонно-мобілізаційної та кадрової роботи 

виконавчого комітету міської ради Антоніна Романюк. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  



ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії затвердити проєкт рішення з даного 

питання.  

 

СЛУХАЛИ: 8.(29).  «Про затвердження Положення про управління 

соціальної та ветеранської політики виконавчого комітету міської ради».  

Доповідає начальник управління соціального захисту населення 

виконавчого комітету міської ради Софія Сагаль. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

СЛУХАЛИ: 9.(30). «Про звернення депутатів Ковельської міської ради 

Волинської області щодо вирішення питання закупівлі електроенергії та 

водопостачання для мешканців гуртожитку на вул. Чубинського, 16 в м. 

Ковелі».  

          Доповідає  начальник  управління капітального будівництва та 

житлово-комунального господарства виконавчого комітету міської ради 

Сергій Дудка. 

ПРОПОЗИЦІЯ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

ВИРІШИЛИ: рекомендувати сесії включити до порядку денного, як 

невідкладний,  та затвердити проєкт рішення з даного питання. 

 

ПРОПОЗИЦІЯ: голови постійної комісії Андрія Мілінчука завершити роботу 

постійної комісії.  

Голосували: «за» - 3, «проти» - 0, «утрималось» - 0.  

Пропозицію підтримано.  

 

 

Голова постійної комісії                                           Андрій МІЛІНЧУК  

 

Секретар постійної комісії                                       Тетяна СЕРЕДЮК 


